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1. %-% isleminin sonucu kagtir?

2, (- 1% )+ (-%) isleminin sonucu kagtir?

A)- 1 B) -5

o) & D) 1

3 %+%- 170 isleminin sonucu kagtir?
3 1
A) 20 B) 5
1 3
€z D) 10
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4. (1%)(%) isleminin sonucu kagtir?

B) -
D) 2

5. (1 %)(2%) isleminin sonucu kacgtir?

B) 2

D)

3

6. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
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7. (-17)2(%)3 isleminin sonucu kagtir? 10. 1:(1 %) isleminin sonucu kactir?
2 2 10 9
A) ~57 B) -5 A) < B) 5
2 2 2 7
C) g D) 7 C) § D) W
8. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 1. o,45+1§ isleminin sonucu kagtir?
3y_9 iy-_1
A (3) =1 B) (5) =125 A) 0,55 B) 0,56
2v_ 4 1¢ 1 C) 0,65 D) 0,66
©) (-5) =25 0) (-4) =6
N~
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©
R
o
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p=
9. (%)-D =1 12. 0,08:0,4 isleminin sonucu kagtir?
5 =
(7)+a=0 A) 20 B) 2
R N ol oy 1
Yukaridaki esitlikleri saglayan Ove A degerleri icin ) 25 ) 5
a. A kagtir?
2
A) -1 B) -23
25
C) 49 D) 1
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